

# Один воїн, три війни: на Тернопільщині попрощаються з Героєм Володимиром Кімпінським

Війна продовжує забирати життя Героїв.

[20.01.2023](#)



**У боротьбі за Україну на фронті загинув воїн з села Жабиня Зборівської громади на Тернопільщині Володимир Кімпінський.**

Життя Героя обірвалося під час виконання бойового завдання з відбиття агресії рф, повідомили у громаді.

Щоб вшанувати пам'ять загиблого військовослужбовця Кімпінського Володимира Петровича, 20 та 21 січня на території Зборівської міської територіальної громади оголосили Днями жалоби.

Раніше військовий був на війні в Афганістані, а в 2014 пішов добровольцем в АТО. Коли почалося повномасштабне вторгнення Володимир Кімпінський теж не зволікав, та став на захист країни.

На знак скорботи за загиблим забезпечать приспущення прапора України з чорною стрічкою на адміністративних приміщеннях комунальних та державних установ, підприємств.

<https://tepravda.te.ua/odyn-voyn-try-viyny-na-ternopilshchyni-poproshchaitsia-z-heroiem-volodymyrom-kimpinskim/>

# На війні загинув ще один Герой: у громаді на Тернопільщині оголошено дводенну жалобу

20 Січня 2023р.



*Знову йдуть у вічність наші земляки. На війні загинув житель села Жабиня, Зборівської громади Володимир Кімпінський.*



З метою вшанування пам'яті загиблого військовослужбовця Володимира Петровича Кімпінського, який загинув під час виконання бойового завдання по відбиттю агресії російської федерації прийнято рішення оголосити 20-21 січня Днями жалоби у громаді.

<https://www.gazeta1.com/statti/64760/>

КІМПІНСЬКИЙ ВОЛОДИМИР ПЕТРОВИЧ

Головна / Категорії / Про портал / Про проект / Учасники проекту / КІМПІНСЬКИЙ ВОЛОДИМИР ПЕТРОВИЧ



## КІМПІНСЬКИЙ ВОЛОДИМИР ПЕТРОВИЧ

Кім library Оpubліковано 20.01.2023 В Військовики, ДОВІДКОВІ РЕСУРСИ, Історія регіону, російсько-Українська війна 2022- | Книга пам'яті Тернопільщини



джерело: сайт Зборівської громади

КІМПІНСЬКИЙ Володимир  
Петрович (? , с. Жабиня,  
нині Тернопільського  
району Тернопільської області —  
?.01.2023) —

український військовик.  
Загинув у січні 2023 року під час  
виконання бойового завдання в  
районі бойових дій.

Розпорядженням голови Зборівської  
міської ради 20—21 січня 2023 року  
з метою вшанування пам'яті  
військовослужбовця Кімпінського  
Володимира Петрович  
оголошено Днями жалоби.

<https://irp.te.ua/kimpinskyj-volodymyr-petrovych/>

# Виконуючи бойове завдання, загинув Герой з Тернопільщини Володимир Кімпінський

- 21.01.2023



20-21 січня у Зборівській громаді оголошені Дні жалоби.

При виконанні бойового завдання, загинув військовослужбовець **Володимир Петрович Кімпінський**, житель села Жабиня. Для вшанування його пам'яті 20 та 21 січня в Зборівській міській територіальній громаді оголосили День жалоби.

Про це повідомляють на сайті Зборівської міської ради.





# ЗБОРІВСЬКА МІСЬКА РАДА

## Тернопільського району Тернопільської області

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

№ 13 від 19 січня 2023 року

#### Про оголошення Дня жалоби на території Зборівської міської територіальної громади

Відповідно до п. 20 ч. 4 статті 42, пункту 8 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою вшанування пам'яті загиблого військовослужбовця КІМШНСЬКОГО Володимира Петровича, жителя села Жабиня, який загинув під час виконання бойового завдання по відбиттю агресії російської федерації:

1. Оголосити **20-21 січня 2023 року** День жалоби на території Зборівської міської територіальної громади.
2. На знак скорботи за загиблим забезпечити приспущення Державного Прапора України з чорною стрічкою на адміністративних приміщеннях комунальних та державних установ, комунальних підприємств та закладів, державних підприємств, установ, організацій на території громади.
3. Заборонити проведення розважально-концертних заходів на території громади, звучання розважальної музики на ринках, у закладах торгівлі та ресторанного господарства, в громадському транспорті.
4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Міський голова



Руслан МАКСИМІВ